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SKAL Kuljetusbarometri 3/2018  
 
SKAL ry:n vuoden 2018 kolmanteen kuljetusbarometriin vastasi yhteensä 493 jäsenyritystä. 
Vastaajat edustavat kaikkia SKAL ry:n erikoisjärjestöjä ja toimialoja. 
 
SKAL:n Kuljetusbarometri toteutetaan kolme kertaa vuodessa, neljän kuukauden välein. 
Sähköinen kysely lähetetään noin 4500 jäsenyrittäjälle. Barometrikyselyllä selvitetään 
kuljetusyritysten taloudellista tilannetta ja lähitulevaisuuden näkymiä. 
 
SKAL Kuljetusbarometrin 3/2018 ajankohtaisosiossa kysyttiin jäsenyritystemme näkemyksiä 
tieverkon kunnosta ja talvihoidosta. 
 
Kysely toteutettiin 22.8.2018–2.9.2018. 
  



Kuljetusbarometri 3/2018                                                                                                                                      © SKAL 

2 
 

 

Kuljetuskalusto 

 

1. Onko kuljetuskaluston määrä viimeksi kuluneen neljän kuukauden aikana (touko-elokuu) 
 
 

 

 

 

2. Arvioitteko kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu) 

 

 

 

 

 

 

 
  

12%

4%

84%

Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9%

6%

85%

Lisääntyvän

Vähenevän

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3. Oletteko vaihtaneet touko-elokuun aikana kalustoa? 
 

 

 

 

 

4. Arvioitteko vaihtavanne kalustoa uudempaan syys-joulukuun aikana? 

 

 

 
  

77%

5%

1%

16%

Emme ole vaihtaneet kalustoa

Vaihdoimme yli 3 vuoden ikäiseen
kalustoyksikköön

Vaihdoimme alle 3 vuoden ikäiseen
kalustoyksikköön

Vaihdoimme uuteen kalustoyksikköön

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

79%

3%

2%

16%

Emme vaihda kalustoa

Vaihdamme yli 3 vuoden ikäiseen
kalustoyksikköön

Vaihdamme alle 3 vuoden ikäiseen
kalustoyksikköön

Vaihdamme uuteen kalustoyksikköön

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%
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Kuljetusmäärät 
 

 

5. Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä edellisen neljän kuukauden aikana (touko-
elokuu) 

 

 

 

6. Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu) 
 

 

 

 

 

 
  

30%

17%

53%

Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25%

19%

56%

Lisääntyvän

Vähenevän

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Ajosuoritteet 
 

 

7. Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden aikana (touko-elokuu) 
 

 

 

 

8. Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan neljän kuukauden (syys-
joulukuu) aikana 

 

 

  

29%

19%

52%

Kasvanut

Laskenut

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23%

21%

56%

Kasvavan

Laskevan

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Liikevaihto 

 

9. Onko yrityksenne liikevaihto edellisen neljän kuukauden aikana (touko-elokuu) 
 

 

 

 
10. Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-
joulukuu) 
 

 

 

 

 

 

3%

36%

39%

19%

3%

Noussut oleellisesti

Noussut jonkin verran

Pysynyt ennallaan

Laskenut jonkin verran

Laskenut oleellisesti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3%

27%

48%

18%

4%

Nousevan oleellisesti

Nousevan jonkin verran

Pysyvän ennallaan

Laskevan jonkin verran

Laskevan oleellisesti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Kannattavuus 

 

11. Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän kuukauden aikana (touko-elokuu) 
 
 

 

  

12. Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden (syys-joulukuu) 
aikana 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

20%

25%

56%

Parantunut

Heikentynyt

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18%

19%

63%

Parantuvan

Heikentyvän

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Henkilöstö 

 

13. Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän kuukauden aikana (touko-
elokuu) 
 

 

 

 
14. Arvioitteko kuljettajien määrän seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu) 
 

 

 

  

17%

8%

75%

Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10%

9%

82%

Lisääntyvän

Vähenevän

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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15. Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa viimeisen kahden 

vuoden aikana?  

34%

37%

28%

Kyllä

Ei

Ei rekrytointitarvetta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Taustakysymykset 

 

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulutte: 
 

 
 
 
 
Kuljetuslaji: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11%

4%

6%

18%

14%

11%

5%

16%

11%

10%

7%

9%

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20%

20%

12%

28%

15%

22%

16%

8%

9%

5%

12%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne: kuorma-autot, pakettiautot ja traktorit 

 

 
Yrityksiä, joissa kuorma-

autoja 

Yrityksiä, joissa 

pakettiautoja 
Yrityksiä, joissa traktoreita 

0 kpl 2% 52% 82% 

1 kpl 31% 31% 14% 

2–3 kpl 30% 11% 3% 

4–5 kpl 15% 4% 0,4% 

6-10 kpl 12% 1% 0,2% 

Yli 10 kpl 10% 1% 1% 

 

 

 
Henkilöstön määrä yrityksessänne: kuljettajat ja muu henkilökunta 

 

 Yrityksiä, joissa kuljettajia 
Yrityksiä, joissa muuta 

henkilökuntaa 

0 hlö 13% 47% 

1 hlö 13% 25% 

2–3 hlö 27% 18% 

4–5 hlö 16% 4% 

6–10 hlö 16% 3% 

11–20 hlö 8% 2% 

yli 20 hlö 7% 1% 

 
  



Kuljetusbarometri 3/2018                                                                                                                                      © SKAL 

12 
 

 

 
 
 

 


